



साल की पहली बारिश ने शहर के बुनियादी ढांचे को पंगु बना दिया

बीबीएमपी पर नागरिकों का गुस्सा

बेंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। साल की पहली बारिश ने बेंगलूरु के नागरिक कवच की कमियों को उजागर कर दिया, क्योंकि कई सड़कें जलमग्न हो गईं और नालियाँ ओवरफ्लो हो गईं, साथ ही पेड़ गिरने की घटनाएँ भी हुईं, जिसमें एक तीन साल की बच्ची की मौत भी शामिल है, और कई इलाकों में बिजली कटौती की खबरें आईं। भारत मौसम विज्ञान विभाग के आंकड़ों के अनुसार, बेंगलूरु शहर में 11.8 मिमी बारिश हुई, जबकि बेंगलूरु के आईएएल स्टेशन ने शनिवार को गरज के साथ 38.6 मिमी बारिश दर्ज की। बारिश का असर रविवार की सुबह भी दिखा, क्योंकि गिरे हुए पेड़ों ने कोरमंगला और जे.सी. रोड जैसे इलाकों में यातायात की आवाजाही को बाधित किया। जे.सी. रोड पर, बेंगलूरु ट्रैफिक पुलिस ने ट्रैफिक की आवाजाही को बहाल करने के लिए सड़क से पेड़ को हटाया। सेंट्रल सिलक बोर्ड बस स्टॉप पर



भी कुछ जलभराव था। बृहत बेंगलूरु महानगर पालिका (बीबीएमपी) के आंकड़ों से पता चलता है कि 22 मार्च को आठ क्षेत्रों में कुल 25 पेड़ और 75 शाखाएँ गिर गईं। येलहंका क्षेत्र में जहाँ 50 मिमी तक बारिश हुई, वहाँ 12 पेड़ गिरे और 40 शाखाएँ गिर गईं। इसके अलावा, शहर की कई महत्वपूर्ण सड़कों पर जलभराव हो गया, जिसमें एयरपोर्ट रोड भी शामिल है, जहाँ यातायात जाम की वजह से यात्रियों को परेशानी का सामना

करना पड़ा। कोगिलु क्रॉस, राममूर्ति नगर, कस्तूरी नगर, के.आर. पुरम, आउटर रिंग रोड, हेब्बाल और वीरनापाल्या कुछ ऐसे क्षेत्र हैं जहाँ गंभीर जलभराव देखा गया। शहर के कुछ सबसे भी जलमग्न हो गए, जिनमें कोडिगेहल्ली भी शामिल है। 2024 की आग्निरी बारिश और इस साल की पहली बारिश में कई महीनों का अंतर होने के बावजूद, नागरिकों ने सवाल उठाया कि शहर में बारिश से निपटने के लिए बीबीएमपी

अभी भी कम तैयार क्यों है। रविवार की सुबह जब बीबीएमपी ने नालियों को साफ करने के लिए काम शुरू किया, तो एक सोशल मीडिया यूजर ने कहा बीबीएमपी को तैयार रहना चाहिए था। ये छोटे-छोटे कदम बड़े बदलाव ला सकते थे। बीटीपी कर्मचारियों द्वारा हेब्बाल फ्लाईओवर पर नालियों को साफ करने के बारे में एक पोस्ट का जवाब देते हुए, एक अन्य सोशल मीडिया यूजर ने कहा बीबीएमपी को यह काम जनवरी-फरवरी में ही कर लेना

अगले दो दिनों तक बेंगलूरु समेत राज्य के कई हिस्सों में बारिश की संभावना

बेंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। राजधानी बेंगलूरु सहित राज्य के दक्षिणी आंतरिक भाग के अधिकांश जिलों में शनिवार शाम और रात में बारिश हुई। मौसम पूर्वानुमान के अनुसार रविवार रात को आंधी के साथ बारिश होने की संभावना है। उसके बाद सोमवार से एक या दो दिन तक छिटपुट हल्की से मध्यम बारिश जारी रहने की उम्मीद है। पिछले तीन महीने से तपती धूप में तप रहे लोग अब तरताजा महसूस कर रहे हैं। शनिवार शाम और रात को कुछ स्थानों पर तेज हवा, बिजली, गरज और चमक के साथ बारिश हुई, जबकि अन्य स्थानों पर हल्की से मध्यम बारिश हुई।



राज्य के अधिकांश जिलों में अधिकतम तापमान पहले से ही औसतन 35 डिग्री सेल्सियस है। कल्याण कर्नाटक क्षेत्र में उच्चतम 40 डिग्री पर हो गया था। इस प्रकार, राज्य एक गर्म तबे की तरह था। बढ़ते तापमान के कारण कुछ स्थानों पर मानसून-पूर्व वर्षा हुई। भारी बारिश और तूफान के कारण बेंगलूरु सहित कुछ स्थानों पर पेड़ गिर गए। बेंगलूरु के कम्मनहल्ली, जे.सी. रोड पर एक पेड़ गिर गया, जिससे यातायात बाधित हो गया। बेंगलूरु शहर, बेंगलूरु ग्रामीण, रामनगर, मांड्या, मैसूरु, चिक्कबल्लपुर, कोलार, हासन, चामराजनगर, कोडागु और तुमकुरु जिलों में बारिश हुई है।

मांड्या जिले के मधुर में 61.8 मिमी बारिश हुई। होसकोटे 55.2 मिमी, केम्पेगोडा अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डा 47.4 मिमी, मगदी 25 मिमी, केरेघट्टा 23.6 मिमी, मैसूरु में 20.6 मिमी, चिंतामणि 20 मिमी, नेनमंगला 18.4 मिमी, कोलार जिले में 18 मिमी, बेलूरु 16.6 मिमी, इलेक्ट्रॉनिक सिटी 14 मिमी, मालेमहदेष्वर हिल्स 12 मिमी, बेंगलूरु सिटी 11.8 मिमी, कनकपुरा 10.4 मिमी, कोडागु में 8.8 मिमी, बादंपुर 6.5 मिमी और डोड्डबल्लपुरा 4.8 मिमी बारिश दर्ज की गई। भारतीय मौसम विभाग ने कहा कि कुछ स्थानों पर 100 प्रतिशत वर्षा हुई, तथा अन्य स्थानों पर मध्यम वर्षा हुई। मौसम पूर्वानुमान के अनुसार, शाम और रात के समय राज्य के दक्षिणी आंतरिक इलाकों के अधिकांश जिलों और तटीय जिलों में आंशिक रूप से बादल छाए रहने और बारिश होने की संभावना है। कुछ स्थानों पर बिजली, गरज और तूफान के साथ बारिश की संभावना है। जबकि कई स्थानों पर हल्की से मध्यम बारिश होने की संभावना है।

फाल्गुनी नदी में अवैध रेत खनन मामले में एसी ने जुर्माना लगाया



मेंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। थिरुवैल और कंदवारा गांवों के पास फाल्गुनी नदी में अवैध रेत खनन की पुष्टि की गई रिपोर्टों पर कार्रवाई करते हुए, मेंगलूरु के तहसीलदार ने हाल ही में इलाके में छापेमारी की। अभियान के दौरान, अवैध रेत खनन होता पाया गया, नदी के किनारे रहने वाले कुछ परिवारों ने अवैध रेत परिवहन की सुविधा के लिए अपनी जमीन पर सड़कें बना ली थीं। उन्होंने अवैध गतिविधि को बढ़ावा देने के लिए इन सड़कों पर गेट भी लगा दिए थे। छापेमारी के दौरान कई नावें जब्त की गईं और कुछ जमीनों पर अनधिकृत रूप से रेत का भंडारण पाया गया।

छापेमारी के बाद, तहसीलदार ने 12 मार्च को मेंगलूरु के सहायक आयुक्त (एसी) को एक रिपोर्ट सौंपी, जिसमें अपराधियों के खिलाफ कार्रवाई की सिफारिश की गई। मामले के संबंध में, 5 लाख रुपये का जुर्माना लगाने और सुब्बाना शेड्डी और सुमति शेड्डी के परिवार की डॉनिंगजुडु, मुलूरु, गुरुपुरा होबली में 5 सेंट जमीन जब्त करने का नोटिस जारी किया गया है। इसी तरह, थिरुवैल गांव में प्रेमा बी शेड्डी की 27 सेंट जमीन 10 लाख रुपये के जुर्माने के साथ जब्त की गई है, अन्नप्पा शेड्डी की 55 सेंट जमीन 15 लाख रुपये के जुर्माने के साथ जब्त की

गई है, और के मंजप्पा शेड्डी की 12 सेंट जमीन 5 लाख रुपये के जुर्माने के साथ जब्त की गई है। इन परिवारों को अवैध रेत खनन बंद करने और अनुपालन की लिखित पुष्टि प्रदान करने का आदेश दिया गया है। ऐसा न करने पर उनकी जमीन जब्त कर ली जाएगी। अनधिकृत रेत खनन करने और अवैध रेत परिवहन के लिए भूमि का उपयोग करने के लिए ग्रीन ट्रिब्यूनल के दिशा-निर्देशों के अनुसार जुर्माना लगाया गया है। सहायक आयुक्त हर्षवर्धन ने अपने आदेश में कहा है कि जुर्माने के संबंध में आपत्तियां 7 अप्रैल, 2025 से पहले प्रस्तुत की जा सकती हैं।

शिवकुमार के करीबी विधायक के खिलाफ राजेंद्र राजन्ना का विस्फोटक बयान!

तुमकुरु/शुभ लाभ ब्यूरो। सहकारिता मंत्री के.एन. राजन्ना शुरू से ही उपमुख्यमंत्री डी.के. शिवकुमार के खिलाफ अंदरूनी तौर पर नाराजगी जताते रहे हैं और उनका असंतोष लगातार सार्वजनिक बयानों के माध्यम से सामने आता रहा है। अब राजन्ना के बेटे राजेंद्र राजन्ना का मुकाबला डी.के. शिवकुमार के करीबी विधायक से है। उन्होंने एक विस्फोटक बयान देकर एक और असंतोष की प्रस्तावना लिख दी है। के.एन. राजन्ना के पुत्र एवं विधान परिषद सदस्य राजेंद्र राजन्ना ने सार्वजनिक बयान के माध्यम से कुनिगल निर्वाचन क्षेत्र के विधायक डॉ. रंगनाथ के प्रति अपना असंतोष व्यक्त किया है। दो महीने पहले विधायक कुनिगल रंगनाथ ने फोन कर पिता-पुत्र के लिंक को नष्ट करने की धमकी दी थी। उन्होंने कहा हमने कुछ भी नहीं रोका है। एक निविदा है। काम शुरू हो गया है। उनका दावा है कि पिता-पुत्र ऊंची आवाज में इस बात पर चर्चा कर रहे हैं कि क्या वे कुनिगल तालुका में पानी के प्रवाह में बाधा डाल रहे हैं। हेमावती नहर से गुब्बी, कुनिगल और तुरुवेकेरे के माध्यम से तुमकुरु जिले के अन्य जिलों में पानी



आना चाहिए। यदि वे नहर के आरंभ में ही पानी की दिशा बदल देंगे तो पानी नहर के अंत तक कैसे पहुंचेगा? हाल ही में एक बैठक में मंत्री के.एन. राजन्ना ने इस तथ्य की ओर ध्यान आकर्षित किया कि कोराटोरे क्षेत्र में पानी नहीं पहुंच रहा है। इसके लिए हमें धमकियां दी जा रही हैं। अगर कुनिगल के विधायक सिर्फ इसलिए पानी का इस्तेमाल करते हैं क्योंकि उनके पास प्रभावशाली मंत्री हैं, तो कोराटोरे और मधुगिरी तालुक के लोगों को क्या करना चाहिए? हमें आपके निर्वाचन क्षेत्र में पानी भेजे जाने पर कोई आपत्ति नहीं है। लेकिन हम अपने तालुका के साथ

अन्याय क्यों कर रहे हैं? जब भी तुमकुरु जिले में प्रगति समीक्षा बैठक आयोजित की जाती है, तो केवल कुनिगल तालुका के मुद्दे पर ही चर्चा होती है। और कौन से तालुके हैं? तुमकुरु, तुमकुरु ग्रामीण, मधुगिरी, कोराटोरे, गुब्बी और अन्य तालुकों का क्या होना चाहिए? मैं राजनीति से प्रेरित होकर कुछ नहीं बोल रहा हूँ। मैं तालुका के हित में बोल रहा हूँ। हेमावती नदी का पानी मधुगिरी तक नहीं पहुंचता और वापस भी नहीं आता। यह तो बस अंतिम भाग है। क्या उन्हें सिर्फ कुनिगल ही दिखता है? क्या कोई और तालुका नहीं है? विधायकों को सभी तालुकाओं को ध्यान में रखकर

बोलना चाहिए। उन्होंने मांग की कि वह बकवास करना बंद करें। सहकारिता मंत्री के.एन. राजन्ना ने हाल ही में विधानसभा में एक बयान दिया, जिसमें आरोप लगाया गया कि उनके खिलाफ हनीट्रैप का प्रयास किया गया था। उन्होंने विस्फोटक बयान देते हुए कहा कि कर्नाटक हनीट्रैप फैक्ट्री है। आलोचना करने वालों में शामिल कई भाजपा विधायकों ने मुख्यमंत्री बनने की आकांक्षा रखने वाले व्यक्ति पर हनीट्रैप का मास्टरमाइंड होने का आरोप लगाया। इससे पहले राजन्ना ने कई मौकों पर डी.के. शिवकुमार के खिलाफ सार्वजनिक बयानबाजी की थी। जब डी.के. शिवकुमार स्वयं अपेक्स बैंक चुनावों के संबंध में राजन्ना से मिलने गए तो वे उपलब्ध नहीं थे। राजन्ना और डी.के. शिवकुमार के बीच आंतरिक तौर पर तीव्र शीत युद्ध चल रहा है। अब, एक कदम आगे बढ़ते हुए, राजन्ना के बेटे राजेंद्र ने डी.के. शिवकुमार के करीबी सहयोगी, कुनिगल निर्वाचन क्षेत्र के डॉ. रंगनाथ के खिलाफ खुले तौर पर अपनी नाराजगी व्यक्त करके, परोक्ष रूप से ताना मारने की इस प्रवृत्ति को दूसरे स्तर पर ले गए हैं।

गृहलक्ष्मी योजना की दो किस्तें अगले महीने जारी की जाएंगी: लक्ष्मी हेब्बालकर



बेलगावी/शुभ लाभ ब्यूरो। महिला एवं बाल कल्याण मंत्री लक्ष्मी हेब्बालकर ने घोषणा की है कि गृहलक्ष्मी योजना की दो किस्तें अगले महीने जारी की जाएंगी। पत्रकारों से बात करते हुए उन्होंने कहा कि इस महीने के अंत के बाद गृहलक्ष्मी योजना की लिखित किस्तों को जारी करने के लिए कदम उठाए जाएंगे। जब कांग्रेस सरकार सत्ता में थी तो

आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं के मानदेय में 2,000 रुपये की वृद्धि की गई थी। बाद की सरकारों ने मानदेय में कोई वृद्धि नहीं की। आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं का मानदेय 750 रुपये है। तथा सहायक का मानदेय 500 रुपये है। उन्होंने बजट में घोषणा की कि वे इसे बढ़ाएंगे और इसे लागू करने का वादा किया। सहकारिता मंत्री

के.एन.राजन्ना पर लगे हनीट्रैप के आरोपों पर प्रतिक्रिया देते हुए उन्होंने कहा यह दुर्भाग्यपूर्ण है कि एक मंत्री को हनीट्रैप में फंसाने की कोशिश की गई। राजन्ना ने विधानसभा सत्र के दौरान अपना अनुभव साझा किया। उपमुख्यमंत्री ने भी इस मुद्दे पर प्रतिक्रिया दी है। गृह मंत्री ने मामले की जांच का वादा किया और कहा कि वह इस पर आगे कोई टिप्पणी नहीं करेंगे। परमेश्वर ने कहा था कि हनी ट्रैप मामला बेहद संवेदनशील है और वह इस पर कोई टिप्पणी नहीं करेंगे। यहाँ पत्रकारों से बातचीत में उन्होंने कहा कि हनीट्रैप मामले में बहुत संवेदनशील सवाल उठते हैं। अचानक सामने आए प्रश्नों का उत्तर देना उचित नहीं है। उन्होंने यह कहते हुए टिप्पणी करने से इनकार कर दिया कि यह मामला बहुत संवेदनशील है।

टक्कर से बचने के दौरान लॉरी पलटी, छह घायल, स्कूटर कुचला



उडुपी/शुभ लाभ ब्यूरो। जिले के संथेकट्टे के पास रविवार को एक बाइक से टक्कर से बचने की कोशिश में एक मालवाहक ट्रक पलट गया। यह दुर्घटना उस समय हुई जब एक दोपहिया वाहन सवार आचानक सर्विस रोड से राष्ट्रीय राजमार्ग पर आ गया। टक्कर से बचने के प्रयास में, ट्रक चालक ने अचानक ब्रेक लगाए और वाहन पर से नियंत्रण

खो दिया। टक्कर के कारण ट्रक पलट गया और चालक घायल हो गया। दुर्घटना में चालक, चार मजदूर और बाइक सवार समेत कुल छह लोग घायल हो गए। ट्रक के नीचे आने से स्कूटर भी कुचल गया। सामाजिक कार्यकर्ता विशु शेड्डी अंबालापडी मौके पर पहुंचे और घायलों को उडुपी के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया।

धर्म आधारित आरक्षण संविधान का उल्लंघन है: आरएसएस

बेंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। सरकारी अनुबंधों में मुसलमानों के लिए 4 प्रतिशत आरक्षण प्रदान करने के कर्नाटक सरकार के फैसले पर चल रही बहस के बीच, आरएसएस महासचिव दत्तात्रेय होसबोले ने रविवार को



जोर देकर कहा कि संविधान धर्म आधारित कोटा की अनुमति नहीं देता है। उन्होंने यह भी कहा कि इस तरह के आरक्षण हमारे संविधान के निर्माता बी आर अंबेडकर के खिलाफ हैं। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) की सर्वोच्च निर्णय लेने वाली संस्था अखिल भारतीय प्रतिनिधि सभा के समापन दिवस पर यहां संबाददाताओं को संबोधित करते हुए होसबोले ने कहा बाबासाहेब अंबेडकर द्वारा रचित संविधान में धर्म आधारित आरक्षण को

स्वीकार नहीं किया गया है। ऐसा करने वाला कोई भी व्यक्ति हमारे संविधान के निर्माता के खिलाफ जा रहा है। उन्होंने यह भी बताया कि पूर्ववर्ती अविभाजित आंध्र प्रदेश और महाराष्ट्र द्वारा मुसलमानों के लिए धर्म आधारित आरक्षण शुरू करने के पिछले प्रयासों को उच्च न्यायालयों और सर्वोच्च न्यायालय ने खारिज कर दिया था। होसबोले ने जोर देकर कहा कि अदालतों ने इस तरह के कोटे के प्रावधानों को खारिज कर दिया है। महाराष्ट्र में 17वीं सदी के मुगल बादशाह औरंगजेब की शिकोह को, जो सामाजिक सद्भाव में विश्वास करते थे। उन्होंने कहा कि भारत के मूल्यों के खिलाफ जाने वाले लोगों को आइकॉन बनाया गया। होसबोले ने मुगल बादशाह अकबर का विरोध करने के लिए राजपूत राजा महाराणा प्रताप जैसी शख्सियतों की सराहना की। आरएसएस नेता ने दावा किया कि आक्रमणकारी मानसिकता वाले लोग भारत के लिए खतरा पैदा करते हैं। हमें उन लोगों के साथ खड़ा होना चाहिए जो भारतीय मूल्यों के साथ हैं।

शुभ लाभ

मेघ - चू, चै, चो, ला, लि, लू, ले, लो, अ

आज प्रत्येक कार्य में लाभ की स्थिति दिखेगी, आपकी आय में वृद्धि होगी...

वृषभ - इ, उ, ए, ओ, वा, वि, वु, वै, वो

आज प्रत्येक कार्य में लाभ की स्थिति दिखेगी, आपकी आय में वृद्धि होगी...

कर्क - ही, हु, हे, हो, डा, डी, डू, डे, डो

आज प्रत्येक कार्य में लाभ की स्थिति दिखेगी, आपकी आय में वृद्धि होगी...

सिंह - म, मी, मू, मे, मो, टा, टी, टू, टे

आज प्रत्येक कार्य में लाभ की स्थिति दिखेगी, आपकी आय में वृद्धि होगी...

कन्या - टो, प, पी, पू, पण, ठ, पे, पो

आज प्रत्येक कार्य में लाभ की स्थिति दिखेगी, आपकी आय में वृद्धि होगी...

तुला - र, री, रु, रे, रो, ता, ति, तू, ते

आज प्रत्येक कार्य में लाभ की स्थिति दिखेगी, आपकी आय में वृद्धि होगी...

धनु - ये, यो, म, मी, मू, धा, फा, धा, भे

आज प्रत्येक कार्य में लाभ की स्थिति दिखेगी, आपकी आय में वृद्धि होगी...

मकर - मी, ज, जी, खि, खू, खे, खो, ग, गि

आज प्रत्येक कार्य में लाभ की स्थिति दिखेगी, आपकी आय में वृद्धि होगी...

कुम्भ - गु, गे, गो, सा, सी, सू, से, सो, द

आज प्रत्येक कार्य में लाभ की स्थिति दिखेगी, आपकी आय में वृद्धि होगी...

मीन - दी, दू, थ, झ, ज, दे, दो, या, ची

आज प्रत्येक कार्य में लाभ की स्थिति दिखेगी, आपकी आय में वृद्धि होगी...

राजस्थान दिवस समारोह का आगाज कल से

भजनलाल शर्मा देंगे प्रदेशवासियों को सौगातें

जयपुर, 23 मार्च (एजेसियां)। राजस्थान दिवस (चैत्र शुक्ल प्रतिपदा, 30 मार्च) के उपलक्ष्य में राज्य सरकार वृहद स्तर पर कार्यक्रम आयोजित करने जा रही है।

26 मार्च को 'किसान सम्मेलन एवं एफ.पी.ओ. कार्यक्रम' के मुख्य समारोह का आयोजन बीकानेर में तथा 27 मार्च को 'गरीब एवं अन्त्योदय' का मुख्य कार्यक्रम भरतपुर में आयोजित किया जाएगा।



मुख्यमंत्री शर्मा के निर्देश पर आरसीडीएफ की बड़ी पहल

राजस्थान दिवस के दिन 30 मार्च को जयपुर में राज्य स्तरीय सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। इसी तरह निवेश उत्सव के तहत 31 मार्च को राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट में हस्ताक्षरित निवेश एमओयू की ग्राउंड ब्रेकिंग एवं निवेश प्रस्तावों की मॉनिटरिंग के लिए मोबाइल एक था, निवेशकों को भू-आवंटन प्रदान किए जाएंगे।

नौकरियों के नियुक्ति पत्र प्रदान किए जाएंगे। इसके साथ ही, बजट घोषणाओं की अनुपालना में राज्य सरकार कोशल नीति एवं युवा नीति भी जारी करेगी। साथ ही, विश्वकर्मा युवा उद्यमी प्रोत्साहन योजना, मुख्यमंत्री शिक्षित राजस्थान अभियान भी शुरू किए जाएंगे।

मुख्यमंत्री ने पूर्व केन्द्रीय मंत्री डॉ. देबेंद्र प्रधान को श्रद्धांजलि अर्पित की



ओडिशा/जयपुर, 23 मार्च (एजेसियां)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रविवार को ओडिशा के तालचर में केन्द्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान के निज आवास पहुंचकर उनके पिता एवं पूर्व केन्द्रीय मंत्री स्व. डॉ. देबेंद्र प्रधान को श्रद्धांजलि अर्पित की।

मुख्यमंत्री शर्मा के निर्देश पर आरसीडीएफ की बड़ी पहल राज्यभर में सरस डेयरियां करेंगी घी-दूध की निःशुल्क जांच

जयपुर, 23 मार्च (एजेसियां)। अब आप अपने घर में उपयोग में लाये जा रहे घी-दूध की निःशुल्क जांच करा सकते हैं। घी-दूध खुला हो या पैक्ड और चाहे किसी भी ब्राण्ड का हो आपको बस 50 एमएल कच्चे दूध या घी का सैम्पल अपने नजदीकी जिला दुग्ध संघ की लेबोरेट्री में लेकर जाना है जहां अत्याधुनिक मशीनों से निःशुल्क जांच कर आपको घर बैठे जांच परिणाम से अवगत कराया जावेगा।



मुख्यमंत्री शर्मा के निर्देश पर आरसीडीएफ की बड़ी पहल

दुग्ध संघों की गुणवत्ता नियन्त्रण प्रयोगशाला और जयपुर के जवाहर लाल नेहरू मार्ग स्थित सरस की केन्द्रीय गुण नियन्त्रण प्रयोगशाला में घी-दूध की जांच हेतु किसी भी कार्यदिवस में प्रातः 9.30 बजे से 6.00 बजे तक सम्पर्क कर सकते हैं।

राजस्थान के न्यू-ऑपरेटिव डेयरी फैक्टरीशन एवं इससे सम्बद्ध जिला दुग्ध संघ आम उपभोक्ताओं को शुद्ध, पौष्टिक एवं उच्च गुणवत्तायुक्त दुग्ध एवं दूध से बने उत्पाद उपलब्ध कराने के लिये प्रतिबद्ध है। आरसीडीएफ द्वारा हाल ही में चलाये गये सरस अमृतम अभियान और दूध का दूध पानी का पानी अभियान को आशातीत सफलता मिली है।

यूडी टैक्स संग्रहण में 10 गुना वृद्धि, बेढम ने याशी कंसल्टिंग को किया सम्मानित

भरतपुर, 23 मार्च (एजेसियां)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के डिजिटल इंडिया और पारदर्शिता के विजन को साकार करने की दिशा में राजस्थान के मुख्यमंत्री नार (भरतपुर) ने एके ऐतिहासिक उपलब्धि हासिल की है। शहरी विकास (यूडी) टैक्स संग्रहण में याशी कंसल्टिंग के सहयोग से 10 गुना की वृद्धि देते की गई है।

खाद्य पदार्थों और दूध एवं दूध से बने उत्पादों में मिलावट को जड़ से समाप्त करने और आमजन को शुद्ध एवं पौष्टिक दूध एवं दूध से बने उत्पादों की उपलब्धता सुनिश्चित करने की मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की प्रतिबद्धता के चलते राजस्थान को-ऑपरेटिव डेयरी फैक्टरीशन ने पहली बार एक साथ राज्यभर की सभी सरस डेयरियों में घी-दूध की निःशुल्क जांच की सुविधा उपलब्ध कराये जाने का निर्णय लिया है।

चंडीगढ़ ग्रेनेड अटैक केस में एनआईए ने फाइल की चार्जशीट रिंदा, हैप्पी समेत 4 बब्बर खालसा आतंकवादियों के नाम शामिल

चंडीगढ़/नई दिल्ली, 23 मार्च (एजेसियां)। राष्ट्रीय जांच एजेंसी ने 2024 चंडीगढ़ ग्रेनेड हमले के मामले में आतंकवादी संगठन बब्बर खालसा इंटरनेशनल (बीकेआई) के चार सदस्यों के खिलाफ चार्जशीट दायर की है। चार्जशीट में पाकिस्तान स्थित नामित आतंकवादी हरविंदर सिंह संधू उर्फ रिंदा और अमेरिका स्थित हरपीट सिंह उर्फ हैप्पी पासिया के भी नाम हैं।



हरियाणा की खाप पंचायतों की मांग अश्लील और गन कल्चर को बढ़ावा देने वाले सभी गानों पर लगे बैन

जौड़, 23 मार्च (एजेसियां)। हरियाणा के खाप पंचायतों ने गन कल्चर को महिमामंडित करने वाले गानों पर प्रतिबंध लगाने का स्वागत किया है। उन्होंने सभी कलाकारों पर कड़ी कार्रवाई की मांग की है, जो समाज में नकारात्मकता फैलाते हैं। पुलिस प्रशासन से अनुमति के बिना डी जे इवेंट्स पर भी प्रतिबंध लगाने की मांग की गई है।

मोहाली मोमो फैक्ट्री में मिला मांस का टुकड़ा कुत्ते का नहीं

मोहाली, 23 मार्च (एजेसियां)। पंजाब के मोहाली में एक मोमो और स्प्रिंग रोल बनाने वाली फैक्ट्री में कुछ दिनों पहले एक मांस का टुकड़ा मिला था। इसको लेकर कई तरह की बातें हो रही थीं। अब पशुपालन विभाग के जानकारों ने एक रिपोर्ट दी है। इस रिपोर्ट से पता चला है कि वो मांस कुत्ते का नहीं, बल्कि बकरी का था।

सरकार अगर देसी दारू बनाने की अनुमति दे तो किसानों की आय हो जाएगी तिगुनी

देसी दारू है। सांसद ने यह भी दावा किया कि इससे नकली शराब पर भी रोक लगेगी और उससे होने वाली मौतों पर अंकुश लगेगा। दरअसल बीजेपी सांसद धर्मबीर सिंह रविवा का चर्खी दादरी स्थित बीजेपी कार्यालय में आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे थे।

बहादुरगढ़ एसी ब्लास्ट मामले में आया बड़ा यूटन हरपाल ने ही की थी पत्नी, बेटी और दो बेटों की हत्या

झंजर, 23 मार्च (एजेसियां)। हरियाणा के झंजर जिले के बहादुरगढ़ में हुई चार लोगों की मौत के मामले में नया मोड़ आ गया है। पहले इन चारों लोगों की मौत की वजह एसी में ब्लास्ट होना बताया जा रहा था। अब खुलासा हुआ है कि इन चारों की हत्या की गई थी। ये हत्या किसी और ने नहीं हरपाल के पिता की है।

सोमवार का पंचांग

दिनांक: 24 मार्च 2025, सोमवार विक्रम संवत: 2081 मास: चैत्र, कृष्ण पक्ष तिथि: दशमी रात्रि 05:08 तक नक्षत्र: उत्तराषाढा रात्रि 04:28 तक योग: पंचम सायं 04:43 तक करण: वणिग सायं 05:31 तक चन्द्रराशि: धनु प्रातः 10:25 तक सूर्योदय: 06:17, सूर्यास्त 06:27 (हैदराबाद) सूर्योदय: 06:21, सूर्यास्त 06:30 (बंगलौर) सूर्योदय: 06:13, सूर्यास्त 06:23 (तिरुपति) सूर्योदय: 06:08, सूर्यास्त 06:19 (विजयवाड़ा)

Advertisement for Chidamber Mishra (टिड्डू महाराज) with contact details and a photo.

